

ЛЕНКОРАНСКИЙ «БЮСТ» В СУМГАИТЕ

Спектаклем «Бюст» (по пьесе поэта-драматурга Сейрана Сахавага), представленным на суд зрителей во Дворце культуры Хинкон имени С. Вургуня, начал гастролы в Сумгаите Ленкоранский государственный драматический театр имени Н. Б. Везирова — лауреат премии Ленинского комсомола республики.

Первый спектакль, постановку которого осуществил заслуженный деятель искусств республики Баба Рзаев, прошел с большим успехом.

Творческий коллектив гостей включил в свой сумгаитский репертуар и спектакли по пьесам Уз Гаджибекова «О том, о сем», Ш. Курбанова «Сенсиз» («Вез тебя»), В. Рзаева «Смеяться или плакать», болгарского драматурга С. Стратиева «Автобус» и другие.

В гастрольных выступлениях заняты заслуженные артисты республики Буюкханым Алиева, Габиль Гулиев, а также ведущие актеры театра Рафик Мирзоев, Халида Шарифова, Таваккюль Алиев, Али Салаев, Судаба Джафорова, Магеррам Мусаев и другие.

— Нашему театру всего 17 лет, но за эти годы творческий коллектив успел осуществить постановку свыше ста спектаклей по произведениям азербайджанских, русских, советских и зарубежных авторов, — говорит заместитель директора театра Худаверди Тагиев. — Часто мы выезжаем на гастроли в города и рай-



оны республики. И в Сумгаите не впервые. В дни гастролов в этом рабочем городе планируем также встречи с труженниками производственных объединений «Оргсинтез», «Синтезкаучук», «Химпром», «Азтрубзавод», заводов суперфосфатного, компрессорного, стенольного, фабрики объемной пряжи и др. Ознакомимся с бытом и трудом сумгаитских рабочих, расскажем о нашем театре, его актерах, творческих планах, покажем для них отрывки из спектаклей.

Театр приготовил для сумгаитских зрителей особый сюрприз. Учитывая, что в Сумгаите проживают тысячи представителей южной зоны республики, творческий коллектив покажет отдельные свои спектакли на талышском языке.

Л. МАМИШЕВА.

На снимке: сцена из спектакля «Бюст». В ролях Гасим ГАДЖИГАЕВ и Халида ШАРИФОВА.

Фото С. РАСИМА.